

★信息快车

(6月19日)

扬州邗江

6月17日，江苏省扬州市邗江区检察院检察官联合该区应急管理局等单位工作人员，深入辖区企业开展安全生产普法宣传活动。活动中，检察官采取“案例讲解+座谈交流”的形式，向企业负责人及员工讲解安全生产法，督促企业落实安全生产主体责任，筑牢安全生产防线。

(郭永)

襄阳襄州

近日，湖北省襄阳市襄州区检察院联合该区法院、司法局建立行政争议实质性化解工作机制，会签《推进行政争议实质性化解工作办法(试行)》。根据《工作办法》，三方将通过召开联席会议、信息互通、线索移送等形式，整合司法资源、强化协同治理，助推行政争议实质性化解工作提质增效。

(张月 冀彦齐)

策勒

近日，新疆维吾尔自治区策勒县检察院联合于田县检察院、民丰县检察院开展案件质量评查活动。评查组采取异地交叉互评的形式，从案件事实认定、证据采信、法律适用、文书制作、程序规范等方面，对去年办结的刑事案件进行全面评查，并将评查结果及时反馈至办案部门，督促承办检察官立行整改。

(沈光斌)

太湖

安徽省太湖县检察院干警近日深入辖区汤泉乡，开展家庭教育促进法宣讲活动。活动中，检察干警用通俗易懂的语言向家长们集中宣讲家庭教育促进法的主要内容，并结合办理的案件，阐释家庭教育的重要作用以及家庭监管缺失或教育方式不当将会产生的不良后果，引导家长们做智慧家长，依法带娃。

(严格 石敏)

旬邑

近日，陕西省旬邑县检察院开展防范非法集资法治宣传活动。活动中，检察干警走上街头，结合典型案例，向群众讲解非法金融活动的常见手段，提醒群众警惕“低投入高回报”投资项目，树立正确的理财观念，切实增强风险防范意识。

(李娜)

深圳光明

广东省深圳市光明区检察院干警近日来到中山大学深圳附属学校小学部，给高年级学生开展“青春期与法律同行”主题普法宣传活动。检察干警针对学生年龄和心理特点，讲解网络安全、远离电子烟、拒毒防毒等方面的法律知识，引导学生们增强法律意识，提升安全自护能力。

(孙颖 黄燕)

将乐

近日，福建省将乐县检察院组织青年干警召开座谈会。会上，青年干警结合自身工作实际，分享对中央八项规定精神的深刻领悟，并就如何在日常履职中严守纪律底线、强化纪律意识等内容展开交流讨论。

(吴婧雯)

民勤

甘肃省民勤县检察院近日召开大数据法律监督模型应用工作推进会。会上，相关负责人就虚假诉讼监督、特定行业监管、生态环境公益诉讼线索挖掘等重点领域大数据法律监督模型应用成效进行汇报，展示了通过数据碰撞、智能分析发现批量监督线索的典型案例，并就干警提出的具体问题进行解答。

(李璐)

册亨

近日，贵州省册亨县检察院携手该县财政局、公安局、市场监督管理局等单位开展“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法金融主题法治宣传活动。宣讲人员通过悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料等形式，向群众讲解非法集资、金融诈骗的常见手段、防范对策，引导群众提高警惕，拒绝高利诱惑，远离非法金融陷阱。

(王远泽)

公 告

卫新友、卫盼盼：上诉人徐银坤就(2024)豫1481民初10283号民事判决书提起上诉，现依法向你们公告送达上诉状。上诉请求：请求二审法院撤销(2024)豫1481民初10283号民事判决书，改判不得追加原告为(2023)豫1481执378号案件的被执行人。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后15日内，逾期将依法审理。
河南省永城市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

★信息快车

(6月19日)

赣州章贡

6月17日，江西省赣州市章贡区检察院组织干警召开警示教育大会。会上，检察干警集中观看警示教育片，剖析违反中央八项规定精神典型案例，听取党组书记讲专题党课。大家纷纷表示，要以案为鉴，持续正风肃纪，推进检察工作高质量发展。

(龙甲青)

银川兴庆

6月16日，宁夏回族自治区银川市兴庆区检察院召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会。会议传达学习了习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神、中共中央党的建设工作领导小组《关于集中整治违规吃喝的通知》，教育引导全体干警增强纪律意识和规矩意识，坚定不移将党的作风建设持续引向深入。

(杨娟娟)

枞阳

近日，安徽省枞阳县检察院党总支组织开展“以案为鉴筑防线，反腐倡廉正作风”系列主题党日活动。活动中，党员干警观看了违反中央八项规定精神典型案例警示教育片，前往当地“铜廉馆”开展警示教育活动。党员干警表示，要以案为鉴、以案为纪，不断增强廉洁自律意识。

(汪晨)

宜昌点军

湖北省宜昌市点军区检察院检察长近日为全体党员干警讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课。授课人从“保持清醒头脑、严守政治纪律、深化队伍建设”三个方面分享心得体会，引导干警筑牢思想防线，强化廉洁自律意识，严守纪律规矩，提升拒腐防变能力。

(罗鹏 谢雨杉)

泾阳

近日，陕西省泾阳县检察院联合该县公安局、法院在西安理工大学高科学院(泾河校区)开展禁毒法治宣传活动。活动中，宣讲人员向学生们发放禁毒宣传资料，介绍常见毒品的种类和危害，讲解禁毒法律法规，教育引导学生们提高安全防范意识，远离毒品犯罪。

(王梅 王力博)

化州

广东省化州市检察院近日在辖区乡镇开展“保护野生动物资源”主题法治宣传活动。检察干警结合非法狩猎案例，讲解野生动物保护法、化州市“三有”保护动物种类等，介绍狩猎后非法饲养、非法交易等行为的法律后果，引导群众增强法律意识，保护野生动物。

(庞元锐 陈坤蓉)

贞丰

近日，贵州省贞丰县检察院“蕙心”未检团队开展“模拟法庭进校园”活动。模拟庭审结束后，检察官还组织学生代表走进该县未成年人法治教育基地参观学习，向学生们讲授未成年人保护法，剖析未成年人犯罪案例，教育引导学生们依法理性处理同学间的矛盾纠纷，做到知法守法，远离犯罪。

(曾楷)

沁水

山西省沁水县检察院近日举办“守住钱袋子 护好幸福家”主题法治宣传活动。活动现场，检察干警以案说法，介绍非法集资、养老诈骗、电信网络诈骗的常见手段及防范措施，向群众发放普法宣传资料，并提供法律咨询服务。

(裴亚玉)

单县

近日，山东省单县检察院未检检察官走进该县一中附属创新路中学，以热播剧《无尽的尽头》为普法教材，为学生们上了一堂法治课。课上，检察官以互动问答的形式，了解学生们的法律盲区，并有针对性地开展普法宣讲，解答学生们关心的法律问题。

(柴丽丽 梁媛媛)

陇西

甘肃省陇西县检察院近日联合该县司法局对辖区渭阳乡、云田乡社区矫正对象开展集中警示教育。检察干警结合近年来社区矫正对象再次犯罪被依法收监执行典型案例以案释法，警示社区矫正对象不触碰法律“红线”，珍惜矫正机会，努力改过自新，尽快回归社会。

(龙检宣)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

(六七版中缝)